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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


ВПРАВИ НА ВСІ ДІЇ З НАТУРАЛЬНИМИ ЧИСЛАМИ.

БЕНЕФІС ЧИСЛА 2016 
Лівушевська Світлана Володимирівна, Новоград- Волинська 

ЗОШ  І - ІІІ ступенів № 9, учитель математики
Математика
 5 клас
Мета:
узагальнити та систематизувати знання учнів про натуральні числа і дії над ними ;

розвивати навички застосування теоретичного матеріалу до розв'язування задач і вправ,

прищеплювати інтерес до математики;

розвивати логічне мислення, пізнавальний інтерес, культуру математичного мовлення, пам'ять;

виховувати самостійність, дисциплінованість, впевненість у своїх знаннях.

Тип уроку: комбінований
Обладнання: комп’ютери, Test W2, картки з завданнями для самостійної і індивідуальної роботи.
ХІД УРОКУ

І. Перевірка домашнього завдання.

Лаборанти доповідають про готовність до уроку. Два учні біля дошки розв’язують рівняння:

2х + 4х + 315 = 12411                                    (х – 564) + 198 = 1650

6х = 12096                                                        х – 564 = 1452

Х = 2016                                                           х = 2016.

У відповіді одержали число 2016.

ІІ.
Повідомлення теми та мети уроку.

Вправи на всі дії з натуральними числами. Бенефіс числа 2016.

Слово «бенефіс» прийшло до нас із театру. Бенефіс - це урочиста вистава, що є творчим звітом актора з нагоди його ювілею, під час якого глядачам показують уривки з вистав, де обов'язково виступає актор-ювіляр.

У нас сьогодні таким актором буде число 2016.

Як ви думаєте, чому сьогодні ми вшановуватимемо число 2016?
(Настав 2016 рік)

Так. молодці. Тому, що настав 2016 рік. 

IIІ.
Актуалізація опорних знань.

У математиці багато різних і цікавих понять, але перше й основне називається «число». Щоб записати різні числа, нам потрібно знати цифри.


Скільки у десятковій системі числення різних цифр?
(10)


З яких цифр складається число 2016?
(0,1, 2, 6)


Яким є число 2016?
(Натуральним)


Назвіть його натуральних сусідів.
(2015 і 2017)


Число 2016 ділиться на 2. Ми його називаємо парним. А чи ділиться число 2016 на 2016?
(Так)

IV.
Усні вправи.

1. Назвіть час доби, що також записується числом, схожим на 2016? (20 год 16 хв.)


2.   Обчисліть найзручнішим способом:

а)   2 • 504 + 503 •  2 + 2 =    

б)   2 + 2 • 1000 + 14 =

в)   640 + 520 + 360 + 480 + 16 =    
Які   властивості   множення   та   додавання   використали?   (2016.    Переставну,    сполучну,  розподільну)

V.
Цільове завдання уроку:


1. Закріпити знання про натуральні числа і дії над ними.


2. Навчитися застосовувати теоретичний матеріал до розв'язування вправ.


3. Розвивати вміння працювати в колективі.


4. Отримати інформацію для всебічного розвитку.

VІ.
Розв'язування вправ і задач.
1. Кожен учень одержує індивідуальне завдання:

Поділити число 2016 на 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 12, 14, 16, 18, 21, 24, 28, 36, 42, 48, 56, 72, 84,112, 126, 144, 168, 226, 252,  288, 336, 504, 672, 1008, 2016.

2.
Розв'язати приклади.

(Біля дошки працюють 2 учні)

25∙32∙7=
                                            6582 – 3879 – 687 =

Додаткове завдання для учнів, які справились із прикладами раніше:     

 (х : 504) +179 = 183
                                             641+ х= 2657,

Розв'язок:
                                                        Розв'язок:

х : 504= 183 – 179,
                                              х = 2657 – 641,

х : 504 = 4
                                                          х = 2016.

х = 4 • 504

х = 2016 .

3.         Розв'язати задачі.

а)
Довжина тіла орла 62см 3 мм, що  на 155 мм більша довжина тіла балабана, а довжина тіла глухаря на 302 мм більша за довжину тіла орла. Знайти суму довжин тіл орла, балабана і глухаря.

Учні задачу розв'язують колективно.

1)  623 мм – 155 мм = 468 мм (довжина тіла балабана).

2)  623 мм + 302 мм = 925 мм  (довжина тіла глухаря).

3)  623 мм + 468 мм + 925 мм = 2016 мм.

Відповідь: 2016 мм.

Розв'язуючи цю задачу, ви не лише пригадали залежності між одиницями довжини, а і дізналися про розміри таких красивих птахів, які занесені до Червоної книги України
(Учні розглядають птахів на малюнках розміщених на дошці.)
[image: image1.jpg]




 INCLUDEPICTURE "http://e-lib.gasu.ru/rb/animals/Images/i731.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image2.jpg]



Добрі люди люблять і бережуть птахів. Хочу, щоб і ви були добрими і любили і берегли природу.

б)
Маша і ведмідь посадили грядку капусти.  Туди  занадився заєць. Вони  вирішили   огородити   її.     Грядка  займає   площу,   що   має форму прямокутника ширина якого 336 см, а довжина у 2 рази більша. Знайти довжину огорожі навколо саду. (Скласти вираз )

( 336 + 672) • 2 = 2016 (м) — довжина огорожі. Відповідь: 2016 м.

VIІ. Робота в групах.

Командири груп роздають завдання членам команд для виконання.

І група
                                                                ІІ група

Виконати додавання:
                                      Виконати віднімання:

1107 + 909=
                                                                 3018 –1002=

379 + 942 + 695 =
                                                     2055 – 39 =

1929 + 85=
                                                                4359 – 1300 – 1043 =

2000 + 13 +3 =
                                                     2753 –  573 – 164 =

1000 + 900+116=
                                                     5793 –  3777 =

755 + 746 + 515 =                                                          6582 – 3879 – 687 =

ІІІ група                                                                                     IV група

Розв'язати рівняння :                                                    Знайти значення виразу: 

х– 957 = 1059                                                               3х + 303 , якщо х = 571

863 + х =  2879                                                              2а + (288 + 4а), якщо а = 288

(х – 669) – 134 = 2551                                                   3с – 438, якщо с = 818

8х – 2х + 354 = 6390                                                    5у – 126 – 2у, якщо у = 714

12х – 4х – 34  = 16094                                                  751 + 7х + 460, якщо х = 115

(х + 472) + 569 = 3057                                                  6х – 435 – 69, якщо х = 420

V група

Тести на комп’ютері (тестова оболонка TEST W2):
1. Знайти суму 1457 + 559 =
            а) 2006; б) 2016*; в) 2026; г) 2035; д) 2046.
2. Знайти суму 2016 + 759 =
            а) 2126; б) 2016; в) 3016; г) 2775*; д) 2014.
3. Знайти різницю 2457 – 2016  =
            а) 341; б) 441*; в) 242; г) 421; д) 321.
4. Знайти різницю 3689 – 1673  =
            а) 2016*; б) 2026; в) 2116; г) 2126; д) 2136.

5.  Виконати множення  168 • 12 =   
      а) 2016*; б) 1806; в) 2456; г) 2266; д) 1916
6.   Виконати множення  24 • 84 =   
      а) 2016*; б) 1616; в) 1716; г) 2116; д) 2026.

     7.   Знайти частку 2016 : 112 =
            а) 28; б) 12; в) 14; г) 18*; д) 24
     8.   Знайти частку 2016 : 32 =
            а) 21; б) 16; в) 126; г) 4; д) 63*.

9.   Спростити вираз 1576 + а + 440 = 

             а) 1136 + а; б) 1996 + а; в) а + 2019; г) а +2014; д) 2016 + а*.

10.  Спростити вираз 2016 + х – 36  = 

             а) 1980 + х*; б) 2052 + х; в) х – 1980 ; г) х - 2052; д) 2016 – х .

11.   Коренем рівняння х + 375 = 2016 є число: 

             а) 2016; б) 375; в) 1641*; г) 1741; д) 1841.

12.   Коренем рівняння 2016 : х = 96 є число: 

             а) 12; б) 21*; в) 288; г) 336; д) 42.

13.  Число 2016 ділиться на :
             а) 5; б) 9*; в) 11; г) 15; д) 19.

14.  Число 2016  не ділиться на :

             а) 21; б) 23*; в) 48; г) 56; д) 72.
Командири підводять підсумок виконаних робіт.

VII. Рефлексія.  
       Які ваші враження від уроку?

Продовжіть речення :    

Я дізнався   (лася)...

Було непросто ... 

Мені запам'яталося ... 

Я зрозумів (ла)... 
Мені найбільше сподобалося

Учні отримують оцінки за урок.

VIII. Домашні завдання.

1.Знайдіть периметр прямокутника, одна сторона якого 500 мм, а друга на 8 мм більша. Побудуйте цей прямокутник.
2.Придумайте і розв'яжіть задачу, рівняння, вираз щоб у відповіді вийшло 2016.
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